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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 89
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Luan Carbonari, natural de Botucatu/SP, se envolveu com a música desde a gestação. Cresceu em um ambiente musical com aulas de musicalização e, com apenas um ano de idade, seus pais fundaram a escola de artes “Artistas S/A” em sua cidade, junto ao Teatro “Gino Carbonari”.  A partir deste momento, continuou a sua jornada musical com aulas de musicalização e de piano, sempre em contato com os estudos nos demais ambientes da escola. 

Com sete anos de idade começou a tocar guitarra e, até hoje, é o seu principal instrumento junto ao violão. Com dezesseis anos começou a tocar em bandas de rock da cidade e fazer apresentações em bares, restaurantes e casas de show. O canto surgiu mais tarde, aos dezessete anos, junto a composição, que sempre foi uma aspiração.
As concepções artísticas do jovem têm origem na música clássica, como Bach, Beethoven e Mozart, além das bandas britânicas Beatles e Pink Floyd, como suas principais influências internacionais. Movido através da paixão pela banda Pink Floyd, com dezesseis anos fundou o grupo “Pink Floyd Eclipse”, composto por nove membros, que faz sucesso na região com o repertório “floydiano”. 

Amante da música popular brasileira, desde a infância escutava as canções de Chico Buarque, Caetano Veloso, Milton Nascimento, Tom Jobim, Djavan dentre outros. A MPB é o foco de pesquisa e criação de Luan, acrescida da sonoridade e expressão contemporânea de novas referências. 

Em 2018, participou do festival “Botucanto” com uma das suas primeiras composições “Vivo Para Viver”. Já no ano seguinte, nas cidades de Piracicaba e Araraquara participou de dois festivais com sua canção “Não Desista de Mim”. Mais tarde no mesmo ano, registrou essa e mais 3 canções em seu primeiro EP Acústico “Quando Parei de Contar Segredos”, produzido pela “One Produtora”.

Ainda em 2019, Luan foi diretor musical da obra “Ópera do Malandro” de Chico Buarque, estreado em dezembro no Teatro Gino Carbonari, com elenco de alunos da escola Artistas S/A.
Em 2020, com a chegada da pandemia, começou um trabalho intenso nas redes sociais com vídeos de suas interpretações e lives semanais nas plataformas, promovendo bons resultados. 

Participou de algumas entrevistas em rádios, com destaque no programa da Rádio Brasil Atual, o Sarau Brasil Atual, que é apresentado por Sérgio Lima, e que recebeu além do Luan, a violonista Gabriele Leite e o compositor Roberto Menescal, conhecido como o rei da Bossa Nova.
No ano de 2022 estreou como guitarrista e diretor musical do espetáculo cênico “Pink Floyd Eclipse”, no Teatro Municipal de Botucatu e segue fazendo turnê pelo estado de São Paulo com este projeto. No mesmo ano, desenvolveu seu próprio método de ensino de violão e lançou o “Curso de Violão Luan Carbonari”. 

[Parte integrante da Moção nº 89/2023]

Sua conquista mais recente foi no último domingo, dia 28 maio, onde se apresentou no palco do programa “Canta Comigo”. Com a música “Beatriz”, de Chico Buarque e Edu Lobo, Luan emocionou os 100 jurados do programa e avançou direto para a final, que será transmitida no dia 25 de junho.
Com o propósito de reconhecer os artistas botucatuenses que, por meio da música, proporcionam às pessoas espetáculos de alto nível e elevam o nome de Botucatu para todo o Brasil, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o músico e compositor LUAN CARBONARI, pela espetacular apresentação no programa “Canta Comigo”, emocionando não somente os jurados da atração, como todo o país com sua voz melodiosa e seu talento excepcional.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2023.
Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB
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